

ГУРЬЕВСКАЯ ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНА

ГОД
ИЗДАНИЯ
XXXII

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 45 (8463).

ПЯТНИЦА, 4 МАРТА 1966 года.

Цена 2 коп.

СВЕРХПЛАНОВАЯ НЕФТЬ

— Добыть пятьсот тонн нефти сверх плана 1966 года,— так решил коллектив нефтепромысла Макат, ознакомившись с проектом Директив ЦК КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР.

На участках и в цехах разрабатываются мероприятия, выполнение которых позволит еще выше поднять добычу нефти. С каждым днем увеличиваем закачку воды в пласт. С 2500 кубометров уже довели до 3700 кубометров воды в сутки. Вторичные методы эксплуатации скважин — наш главный резерв. Благодаря ему, много лет не получая из бурения скважины, мы не снижаем добычу.

Не менее важным нашим резервом является удлинение межремонтного

периода скважин. Мы его довели с 43 дней до 61, но и это не предел.

Коллектив промысла соревнуется за звание предприятия коммунистического труда. Больше половины рабочих носят звание ударников коммунистического труда. Среди них — операторы К. Нуржанов, Е. Сарсембаев, К. Тумагамбетова, К. Аманшин, А. Ондыбаев, исследователи К. Оспанов и Ж. Аманшиева, плотники-слесари Н. Евсеев и К. Курмантаев и многие другие.

Вдохновленные новыми перспективами, макатцы открытие съезда партии встретят досрочным завершением плана первого квартала.

Н. АКЖИГИТОВ,
мастер по исследованию скважин.